Stagione invernale a Sauze Doulx (1 EUR)



Luogo **Piemonte, Sauze d'Oulx** https://www.annuncici.it/x-351923-z



Affittasi grazioso bilocale per la stagione invernale situato a Sauze D'oulx nella Fraz Grand Villard. L'alloggio è posto al primo piano di un condominio con portineria, parcheggio esterno e box auto privato ed è composto da soggiorno con divano letto matrimoniale, camera con 3 posti letto, bagno e balcone. il centro del paese e gli impianti sciistici sono collegati con una navetta.

Per la posizione tranquilla è particolarmente consigliato a famiglie con bambini, ma anche per chi ama il relax e le passeggiate nel verde.

Per informazioni e costi contattare il 335 88. Chiudi

Tel: 3358210988

Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923-z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923- z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923- z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923-z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923-z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923-z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923-z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923- z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923-z
Stagione invernale a Sauze Doulx
https://www.annuncici.it/x-351923- z